

Protokoll fört vid möte med VOF:s tävlingskommitté 2021-08-25

Närvarande från Tävlingskommittén: Kent Hansson, Torbjörn Löfving, Uno Magnusson.

Från kartkommittén: Anders Swedin, Jesper Sjögren, Bo Herdersson

Från VOF: Magnus Sundmark

§1 Mötets öppnande.

Kent hälsade välkommen och öppnade mötet.

§2 Förslag till dagordning.

Dagordningen godkändes.

§3 Val av protokolljusterare.

Jesper Sjögren valdes till protokolljusterare.

§4 Föregående protokoll.

OK.

§5 Handläggning under Corona.

SOFT-riktlinjer.

Från 1 juli. Max 900 deltagare samtidigt i start-, mål- och tävlingsområde.

VOF-regler/konsekvenser. Magnus informerade.

- Kompensationsstöd maj-aug.

- Västgötatruppen är i gång.

- Unionsmatch i Norge 1–3 oktober. Inga svenska deltagare.

§6 Tävlingar 2021.

Bahco Cup, endast lördag.

§7 Tävlingar 2022.

Uno presenterade förslaget.

49 tävlingar, exkl MtbO och PreO.

Kommittén godkänner förslaget.

§8 Kartfrågor.

Kontroll DM-kartor klar.

USM-kartan godkänd.

Skrivelse till 2022-arrangörer inom kort. (Vilket område? Vilken karta?)

§9 PreO.

Michael skickade rapport.

- Inget datum för nästa års PreO som Vänersborgs SK ska arrangera.

- Tidaholm SOK Sisu söker efter terräng/karta och tillsammans med Vänersborg blir det

förmodligen samma helg vår/sommar 2022.

- I sommar var det tre tävlingar i Göteborg Västergötland.
- Strängnäs Malmby kommer i höst att arrangera Natt SM.
- Vingåker ska arrangera stafett-SM samma helg.
- Runt Orsa Grönklitt blir det Dag o Tempo SM sista helgen i sept.
- Nordisk Landskamp i Hamar i mitten av september.
- Vi var fem västsvenskar som deltog i Norska Mästerskapen 14–15 aug. Gick i närheten av Holmenkollen.

§10 MtbO.

Hans skickade rapport.

- Aktuellt är att vissa regionala cuper har dragit i gång. Senast Smålandscupen + Smålands Medel-DM 21–22 aug.
- Svenska Cupen i Gävle 28–29 aug.
- Avslutningshelg i Surahammar 25–26 sept.
- Ingen aktivitet i Västergötland hittills. Men nästa år kommer vi igen.
- Arbete med hantering av tillstånd från Länsstyrelse pågår i arbetsgrupp.

Övrigt: Ny kartnorm 2022.

§11 Västgötamodellen.

Uppdateras under hösten, bla med "likvärdigt tävlande", "miljö & hållbarhet" och "mervärden & service"

§12 Framtidsfrågor.

Fortsatt Coronahantering
"Enklare tävling" kommer att fastställas

§13 Mark och vilt.

Inget nytt.

§14 Skrivelser/Rapporter

Inga.

§15 Övriga frågor

Arrangemangskonferens i november? (20/11 eller 27/11)
SOFT-resurs på plats?

§16 Nästa möte.

Nästa möte 25 oktober 18.00 i Vårgårda.

Vid protokollet
Torbjörn Löfving

Justerat
Jesper Sjögren